
小型家電回収ボックス

公民館横倉庫前にあります

◎ペットボトルのキャップ
◎台所の廃油(天ぷら油)
◎アルミ缶のプルタブ

事務室は旧以西小学校に移りましたが、公民館のご利用方法はこれまでと同じです
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不要になった小型家電で

「縦 20cm 未満×横

40cm 未満の投入口に

入るもの」がありました

らご利用ください。

【回収品目例】

電話機、携帯電話、

デジカメ、電卓、

アイロン、ドライヤー、

充電器、CDプレイヤー

など

公民館のご利用について

使用時間:午前９時～午後１０時

主事が公民館にいないとき、および、

午後５時以降は、玄関は施錠しています。

利用をご希望の場合は、電話などで
お気軽にお問い合わせください。

※公民館を利用されるときは※

・検温・手指消毒にご協力ください

・玄関にマスクも置いています

・使用後は「公民館使用日誌」にご記入

ください

・使用後の片付け･清掃をお願いします

・お気づきの点は公民館主事にお知らせ

ください

以西地区公民館事務室の移転について
６月２１日（月）に以西地区公民館事務室は、旧以西小学校事務室に移転しました。

期日の決定が急で、以西地区のみなさまへお知らせするのが遅くなり、本当に申し訳あ

りません。事務室は移りましたが、公民館のご利用方法はこれまでと同じです。

今後とも、どうか引き続きご利用いただきますようお願いします。

よろしくお願いします
4 月から以西地区公民館で主事としてお世話になっ

ています松本です。三保から広域農道で通っています。

不慣れで、ご迷惑・ご心配をおかけするばかりです

が、一日も早く、少しでもお役に立てるようになりた

いと思っています。どうかよろしくお願いします。

主事 松本 昭範

以西地区のみなさま
7 月 1日付で、以西地区公民館長

の任に着くことになりました。

以西地区のみなさまには、日頃か

ら公民館事業にご理解・ご協力いた

だきありがとうございます。どう

か、引き続きご支援くださいますよ

うお願いします。

今年度は、感染症拡大の影響も大

きいですが、対策などをしっかり考

え、できる事業を安全に行うよう取

り組んででいるところです。

今後もそれぞれの行事について

役員さん、委員さんと協議していき

ますので、よろしくお願いします。

館長 橋井 操

ありがとうございました
昨年 1年間、主事として勤務させていただきました。

在職中は至らないところがたくさんあったことと思い

ます。公民館運営協議委員会委員さんをはじめ、住民

の皆様のご協力に感謝しております。

本当にありがとうございました。

主事 富松 幸夫



令和３年 各部落役員さんと公民館運営協議委員さん

役員さん・委員さん 大変お世話になります。

◎区長会会長さん

○区長会副会長さん

令和３年度 以西地区公民館のおもな行事

区 長 体育部長 教養部長 公運協委員

竹 内 石賀 優 小川 達也 小川 達也 中井 一郎

金 屋 牧田美智也 谷本 雅則 谷本 雅則 谷口善一朗

宮 木 ◎田中 啓一 西長 和教 池口美佐夫
西長 和教

池田 則子

大 熊 ○高力 幸吉 高力 英明 高力 正弘
高力 晴代

高力 政寿

国 実 生田 和代 川上 恭美 山根 剛浩

大 父 前田 清一 河上 慎一 橋本 義孝
前田 清一

河上 和誠

平田ヶ平 入江 明美 入江 明美 入江 明美

大父木地 小椋 尋子 小椋 和幸 小椋 和幸 小椋 和幸

山 川 池山 宣昭 那須 一仁 池本 逸子
池本 貴生

那須 典久

山川木地 小椋 秀治 小椋 達也 小椋 秀治

開 催 日 行 事 内 容 会 場 備考

5月 30日（日） 以西地区ゴルフ大会 グリンパーク大山ゴルフ倶楽部 実 施

6月 13日（日） 以西地区ソフトバレーボール大会 農業者トレーニングセンター 中 止

7月 24日（土）
ナイトウォークラリー大会 以西地区内

実施予定

8月 14日（金） 盆ソフトボール大会 赤碕中学校校庭 中 止

9月 26日（日） 以西地区町民運動会 旧以西小学校校庭

10月 31日（日） 以西グラウンド・ゴルフ大会 赤碕総合運動公園多目的広場

令和４年

2月 6日（日）

以西地区卓球大会

公民館のつどい
旧以西小学校体育館

令和３年度以西地区ゴルフ大会結果発表!
去る５月３０日（日曜日）グリーンパーク大山ゴルフ倶楽部を会場として、

令和３年度以西地区ゴルフ大会が行われました。当日は爽やかな青空の下、

２３名のみなさんが熱戦を繰り広げてくださいました。

結果は以下の通りでしたのでご報告します。

【団体の部】
参加された各部落の、上位３名の選手の記録を合計して集計します。

優 勝 竹内部落 NET２２９．４

準優勝 大父部落 NET２２９．８

第３位 宮木部落 NET２３５．８

第４位 金屋部落 NET２４０．４

第５位 山川部落 NET２９７．８

【個人の部】
大会に参加された選手の個人成績です。

優 勝 小椋克久さん(大父木地) NET７１．４

準優勝 中井一郎さん(竹内） NET７３．０

第３位 小椋憲浩さん(大父木地) NET７３．４

第４位 橋本義孝さん(大父) NET７４．６

第５位 山根喜義さん(宮木) NET７６．２

「NET」は当日のスコアからハンディキャップを差し引いたものです。

ご参加くださったみなさん、本当にありがとうございました。

大会のご案内をいっしょに配布しています


